
IZ NAŠIH KRAJEV
HRUŠICA

Diuštvo prijateljev mladine je
pred nedavnim organiziialo predava-
nje za starše prof. Tončke Mctelko:
Celodnevna šola. Obisk starševje bil
zelovelDc.

Za dan JLA so pripravili v šoli
razstavo o razvoju NOV od 1941.
do 1945. leta. Razstavljeno gradivo
je piitegnilo posebno mlajše obisko-
valce. Le-te je popeljal v čas vojne
borec Poldc Prošek, ki jih jc na raz-
stavo temeljito pripiavil. Razstavlje-
ni so bili prva številka Poročcvalea,
zcmljcvidi, paitizanski denar -
boni, ki so jih uporabljali na osvobo-
jenem ozemlju, orožjc, obleka, če-
ladc ... Starejši obiskovalci so se
dlje časa zadržavali ob fotografijali
domačinov, ki so padli v zadnji
vojni. Sliko o razvoju JLA od lcta
1945 do 1975 pa so prikazovale
delo po vojni in urejenje mladine v
cnote civilne zaščite.

Malo jolo bo obiskovalo 31 cici-
banov. Želimojim dobrega počutja!

Dedek Mraz je obdaroval 251
otrok. Pakcte za individualno obda-
ritev jc pripravilo društvo prijateljev
mladine, program pa so pripravili šo-

laiji pod vodstvom svojih učiteljic.
Finančno pomod so poslali KS Bi-
zovik, starši, KS in SZDL Hrušica-
Fužine, tovarna Zima, gostinsko
društvo Bizovik, za skupno darilo
šolarjem pa sta prispevala finančno
pomod kolektiva Slovenija avto in
Pletenina.

Vsem darovalcem in posamezni-
kom, ki so prispevali k vcselju naj-
mlajših, prisrčna hvala!

Lutkovna predstava jo pritegnila
mladi rod ob posrečeni uprizoritvi
Kljukca. Mladim lutkarjem iz So-
stiega naša pohvala!

Učni uspeh učencev ob prvcm
polletju jc bil zelo dober. Oddelki
podaljšanega bivanja so prispcvali
dokajšnji delež k lepcmu uspehu.

Gojenci nižje giasbene šole v Hiu-
šici so pod vodstvom piof. Drage
Svetine pripravili uspel nastop za
starše. Številni starši so se zelo po-
hvalno izrazili o tej poti glasbene
vzgoje najmlajših.

Odbor RK je obdaroval starejše
krajuie, člane RK in jim zažciel
zdravja v novem letu. Zahvaljujemo
se KS Hmšica-Fužinc, RK in SZDL
pri KS. Clane ZB pa je ob Novem
letu obdarovala njihova organizacija
ZB pri KS. '
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